## 来源:环球网

【环球网记者 谭雅文】在24小时连续交易的黄金市场,不停波动的价格曲线,时刻孕育着买卖机会。28日,金价走向历史最高点,现货黄金突破1980美元/盎司,国内金价一度涨至435.99元/g。炒金热潮疯狂来袭,投资者不惧黄金历史最高点位,大步入场。

10000	全球最大資金ETF—SPDR Gold Trust持位服告 ()			G 😀	
84	- 8003 - 1903-140	(1,000 (10)	MINE (MI)	<b>拉帕斯 (南河)</b>	
100	2000/etiting/	1241300	4086	720720000000075	
ALC:	about the c	124132	8.47	715516015026	
R.S.	anneur Atrici	leisen.	5.64	Transaction of	
R4	Annie (Francisco)	Lucia	176	- Continue	
(4.0	Manager (F)	lares	209	Sections	
162	and the same of	12214	5.26	77940 Miles Co.	

这波黄金暴涨并不让人感到意外。首先是年初全球央行大放水,美国、日本、欧洲 采取宽松货币政策,刺激经济。前期市场通胀预期并不高,钱多了也没有流入市场,受疫情影响,消费需求反而下降。反应到金价上,是今年三月份现货黄金大幅下跌。

不过,到了下半年,投资者通胀预期抬升,伴随着实际利率转负,美元走弱,种种因素成为推动贵金属价格飙升的动力。招商银行研报分析认为,本轮黄金牛市的驱动力来源于五个因素:货币超发、实际利率下移、零售需求、投资需求的崛起以及央行储备需求的再平衡。

可以看到,七月以来黄金上涨的同时,白银涨势更加凶猛,现货白银涨幅达到40%。看着金价一天一个变,理财小白按奈不住,有大数据称90后、00后已经入场,试图在上涨行情中抓住上车的机会。投资黄金有多种渠道,包括现货黄金、纸黄金、黄金ETF和黄金概念股等等。其中,黄金ETF受到追捧。

摩根大通研究显示,海外散户是推动近期黄金涨势的动力,散户一般通过购买黄金 ETF参与投资。截止目前,国内黄金ETF规模达到233亿元,与去年末相比增长60%。在7只黄金ETF产品中,有4只上半年涨幅超过20%。

黄金ETF是以实物黄金为资产的基金产品,投资门槛也不高,一般是1g黄金起投。 而且黄金ETF的交易模式简单,只设置买涨没有做空。小白投资黄金,偏好从黄金E TF入手。

那么现在入金还有机会吗?目前来看,后续金价看多情绪占主导。日前,高盛上调12个月金价预估,至2300美元/盎司,瑞银将下半年黄金目标价上调至2000美元/

盎司。国内也有中信证券上调黄金目标价,至2100美元/盎司。

东吴证券认为,债券收益率低迷、疫情冲击、美元贬值等多重催化因素下,在今年第三季度黄金上行趋势将持续。